

PITANJA I ODGOVORI

LN_1-1-1_2

1. PITANJE:

Zaprimljeno: 04. siječnja 2021. godine

Poštovani,

je li prihvatljiva promjena nositelja OPG - a nakon objave natječaja? Može li "novi nositelj" sebi dodijeliti bodove po osnovi "starosti nositelja projekta" i hoće li mu isti biti priznati?

Unaprijed hvala.

1. ODGOVOR:

Poštovani,

napominjemo da u svrhu izbjegavanja umjetno stvorenih uvjeta za stjecanje pogodnosti sukladno članku 60. Uredbe (EU) br. 1306/2013, sve promjene koje nastaju nakon objave natječaja i **mogou utjecati na dodjelu bodova smatrati će se stvaranjem umjetno stvorenih uvjeta**. Ukoliko se utvrdi umjetno stvaranje uvjeta u razdoblju od podnošenja zahtjeva za potporu pa do isteka pet godina od konačne isplate potpore korisnikov zahtjev bit će odbijen a korisnik isključen iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore (čl. 11 Pravilnika o provedbi mjera Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., NN 91/2019). Ukoliko promjena nositelja OPG-a (korisnika) neće utjecati na ostvarenje dodatnih bodova prilikom obrade projekta onda je navedeno prihvatljivo.

Hvala.

2. PITANJE:

Zaprimljeno: 07. siječnja 2021. godine

Poštovani,

Vezano za Kriterij odabira 4. „Očuvanje postojećih radnih mjesta“ (Prilog IV) i dokumentaciju pod toč.11.(Prilog 1):

Da li se potrebno razdoblje za ostvarenje bodova od neprekidno jednu godinu ili više osiguranja/zaposlenja na pg računa datuma predaje projekta tj.podnošenja zahtjeva za potporu?

Unaprijed hvala,

Lp

2. ODGOVOR:

Poštovani,

ukoliko prihvatljivi nositelj projekta zatraži bodove po Kriteriju odabira projekta 4. „Očuvanje postojećih radnih mjesta“ mora dostaviti natječajem propisanu potrebnu dokumentaciju te će 5 (pet) bodova biti dodijeljeno prihvatljivom nositelju projekta koji dokumentirano dokaže da **na dan podnošenja projektne prijave** ima minimalno jednu zaposlenu/osiguranu osobu na poslovima vezanim uz obavljanje poljoprivrednih djelatnosti **neprekidno jednu godinu ili više**. Napominjemo da se u obzir uzimaju potvrde iz matične evidencije HZMO-a izdane nakon objave LAG natječaja (30.12.2020.) na službenoj web stranici LAG-a Neretva.

Hvala.
